

眼一睁一闭,几千元出手了

□网商:“双11”客服忙到手抽筋,忙完继续备战“双12”

□实体商城:买的没有逛的多,欲自制“购物节”

11.11 钱包总动员

延续去年“双11”的疯狂,今年天猫“双11”购物节支付宝交易额的成绩单显示,到11日24点整,成交额定格在350.19亿元。其中,山东消费者携17.34亿元,交易额位列全国第7位,远超去年8.9亿元的消费记录。

忙碌24小时,不仅是菏泽网商,连实体商场也踏上了狂欢车,一起营造这场人造“购物节”。

▶“双11”后,各个物流快递公司都已经忙得不亦乐乎。 本报记者 邓兴宇 摄



繁忙如此,“双11”当天,记者联系到六家菏泽天猫商城,均表示因太忙而无法接受采访。

那边硝烟未去,这边再振旗鼓。菏泽一家化妆品金冠店

称,对于普通淘宝店来说,一年一度最重要的是“双12”。“双11”的店铺活动仅仅是满减、换购,“双12”的折扣会更低,还有红包、优惠券等促销。”该店运营经理袁先生说。

本报记者 陈晨

市民:疯狂星期一,消费不打烊

家住牡丹区的吴倩雯是一名网购爱好者,“双11”对她来说是网购疯狂日。

12日零点5分,忙碌了一天的吴倩雯终于可以休息,回顾一下一天所买的东西。在她的淘宝里,显示着19件待发货,12件待收货。“购物清单里的东西全部买完之后,又发现有几家促销活动

确实很实惠,就又出手多买了一点。大约花了七千多吧,比去年多了三四千。”

像吴倩雯这样“疯狂”的市民还有很多。在这个周一,无数的人选择熬夜,对于出现的付款拥堵、商品抢光付出了最大的耐心,最重要的就是一次次按键付款,好似不在意银行卡内的金钱迅速流失。

商场:抢客还得靠自造“购物节”

“双11”单日销售额68万,远低于预期的150万元。”茂业百货市场部宋经理告诉记者,当日客流量达到6.8万人,是平时客流量的近四倍,但与销售额不成正比,“很多顾客把商场当做试衣间,抄到货号就走。”

虽然与网购节抢客源不太理想,但实体商场有其他路子抢市场。茂业百货从去年开始举行店庆促销,折扣力度历年最低,去年店庆获

得了160余万元的销售额。“我们要打造菏泽人自己的购物节,11月底或举行大型促销活动,折扣力度会比‘双11’要低。”

新苏天美企划部薛经理称,在8-11日促销活动期间,客流量是平时的四五倍,销售额基本达到300万的预期。即便如此,薛经理称,会继续在12月初举行店庆活动,用比“双11”期间更低的折扣来抢夺客源。

网商:客服忙到手抽筋

“红蓝搭配还有货吗?”、“明天还能再领优惠券吗?”……12日凌晨1点半,被500多名顾客轮番轰炸的客服小马终于结束了8个小时的连

续工作。“双11”单日订单量比平时增加三四倍,客服打字到手抽筋,仓库忙到第二天凌晨三四点。”主要经营创意隔板的这家淘宝店老板说。

安利环保教育从家庭走向公众

2013年中国国际绿色创新技术产品展(简称绿色创新展)11月8日-11日在广州市举行。本届绿创展的亮点之一一是安利环保嘉年华作为公众开放日的活动,让更多的公众现场体验。

此次安利环保嘉年华参展绿创展,以“改变世界的24小时”为主题,打造了一座“绿色理想城”,现场就是每天24小时生活中的7个场景:居室、道路、商场、办公室、剧院、公园及学院,所有人的生活时空在这座“绿色理想城”里交汇。在娱乐化的互动中,为参观者带去了更多新奇、有趣的环保感受。

2008年,安利(中国)捐资1000万元与中华环境保护基金会合作成立了“安利环保公益基金”,用于支持和推动中国环保宣传教育及环保公益项目。安利环保嘉年华是安利环保公益基金创建后的第一个也是最重要的环保活动,作为全国首创环保教育主题乐园,安利环保嘉年华活动举办五年来,走过了全国34个省市的77个城市,吸引了超过200万公众的热情参与。

经过五年的发展,安利环保嘉年华也希望将这种寓教于乐的环保教育形式推广到更广泛的人群。为了吸引更多的年轻人参与到环保行动中来,推出了2013安利“绿色梦工厂”大学生绿色创投大赛,大赛面向广东省大学生、各高校环保社团及关注环保的青年人广泛征集作品,并设立了总共10万元的项目创投资金,希望扶持和孵化10个优质环保创投项目。

圣泽·中华世纪城:首届假面单身派对浪漫上演

11月10日晚,近200名单身男女齐聚圣泽·中华世纪城,一场别开生面的假面单身派对温馨开幕。

现场所有男女嘉宾都戴上了特制面具,随着激情音乐奏响、漫妙的灯光开启,派对正式开始,现场响起欢呼声,对于这种新颖、刺激、时尚的交友模式,大家都充满了期待。精彩节目、开心小游戏、惊喜礼品,单身男女踊跃参与互动交流,积极展示自己风采,现场掀起了一个又一个活动高潮。假面单身派对倡导回归心灵交流的



新颖模式,提倡时尚、自信的生活,给单身男女提供了一个全新的展示自我、

结交朋友的交流平台,男女嘉宾度过了一个难忘的浪漫之旅。(郭继波)

升级农村电网收益多

本报曹县11月12日讯(记者 李贺 通讯员 郑友成) 12日,在曹县庄寨镇青茂板厂内,一派忙碌的生产景象。厂长王林笑着说:“去年这个时候,我的厂子里只有两部机器,6名工人。今年不但新购置了4台机器,还多招聘了5名工人,整个10月份,我的厂子都没有停止生产,预计11月份产量能增加30%。”

“今年,我们在木材粗加工的基础上开始尝试成品研发。为此,我们购置了一套国

内先进的流水线,对电力的需求更大了。因此,我们早早地向县供电公司打了申请,考虑我们村加工企业多,县供电公司决定提前对我们村的电线进行升级改造,不仅新装了一台大变压器,电线还都换成粗的了,为俺们解除了用电之忧。”厂长王林说。

据了解,曹县电网的逐步升级,有效促进了曹县的林产品加工企业不断扩大生产规模,转变发展方式,为曹县林业持续、健康发展提供了坚强的电力保障。

遗失声明

★张茜护士执业证(200837129928)不慎丢失,声明挂失。
★泰康人寿保险股份有限公司单证抵押金/培训费专用收据(号:201000271075,客户名:曾爱景)丢失,声明作废。
★泰康人寿保险股份有限公司单证抵押金/培训费专用收据(号:201000270689,客户名:张海娟)丢失,声明作废。
★王乃过保险代理从业人员资格证书(号:00201012371700000501)丢失,声明作废。

众寻吧相亲

免费相亲,众寻天下www.zxlove.cn
婚介,不成功不收费。
幸福热线:5589797 QQ:800062067
地址:双河路汽车站对过海联商城5009号